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          32 l/min.  
Aspirador para pequeña cirugía de uso profesional, 
potente motor bicilíndrico.  
Ideal para tratamiento post-operatorio a domicilio. 
Carcasa de ABS resistente a los golpes, ligero y de 
fácil limpieza.  
Frasco colector de 1 litro autoclavable, y válvula de 
seguridad para evitar el rebosamiento.  
Vacío regulable, con manómetro.  
Filtro antibacterias 05.0015.  

aspiration pump portable 
aspirateur portatif 

EQUIPAMIENTO HOSPITALARIO 

Technical Specifications
Size………………………………….260 x 180 x 220 (H) mm 
Weight……………………………… 4,0 kg 
Voltage………………………..…….230 V / 50 Hz -230 V / 60 Hz 
Power consumption ……………….80 W 
Suction power …………………..….32 l / min. 
Max vacuum……………………..….750 mm/Hg 
 

 32 l/min. Portable suction machine for minor 
surgery, professional use, with powerful double piston 
motor.  
Ideal for home post-surgery treatment.  
ABS case shoch resistant, light, easy to carry and keep 
clean.  
Supplied with 1 lt. jar autoclavable, with overflow valve. 
Complete with suction regulator and vacuum gauge.  
Antibacterial filter 05.0015. 

32 l/min. Aspirateur pour chirurgie mineure, à 
usage professionel avec moteur puissant à double piston. 
Idéal pour traitements post-opératoires à domicile.  
Boîtier en ABS antichoc, léger et facile à nettoyer.  
Livré avec bocal stérilisable de 1 lt., avec soupape de 
trop-plein.  
Régulateur d’aspiration avec vacuomètre.  
Filtre anti-bactérien 05.0015. 

Especificaciones técnicas 
Tamaño………………………….260 x 180 x 220 (H) mm 
Peso……………………………..4,0 kg 
Tensión………………………….230 V / 50 Hz -230 V / 60 Hz 
Consumo ……………………….80 W 
Potencia de aspiración …….….32 l / min. 
Vacío máximo……………….….750 mm/Hg 
 

Caractéristiques techniques 
Dimensions………………………….260 x 180 x 220 (H) mm 
Poids………………………………...4,0 kg 
Alimentation………………………...230 V / 50 Hz -230 V / 60 Hz 
Puissance absorbée ……………....80 W 
Débit …………………….................32 l / min. 
Vide maximum………………..…….750 mm/Hg 
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